



RAPORT DE ACTIVITATE

Subsemnatul, Teodor POPA Consilier în cadrul Consiliului Local Municipal Constanța, din partea Partidului Național Liberal, în conformitate cu prevederile art. 225 alin. (2) din OUG nr. 57/2019 cu modificările și completările ulterioare, vă supun atenției prezentul Raport de activitate aferent perioadei cuprinse între 01.11.2021 și 30.11.2022.

În perioada la care face referire raportul am participat la toate sedintele ordinare extraordinare și de îndată ale Consiliului Local Municipal Constanța.

Deasemenea, în conformitate cu HCL de de constituire a Comisiilor permanente din 9.11.2020, mi-am desfășurat activitatea și în Comisia nr. 1 - Comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Constanța, unde am îndeplinit și funcția de secretar al comisiei. La fiecare ședință a comisiei am încheiat procesele verbale de ședință și le-am depus în timp corespunzător la Secretariatul General.

În conformitate cu decizia Consiliului Local Municipal am fost delegat cu majoritate de voturi de a face parte din Adunarea Generală a Acționarilor de la Societatea Comercială CTBus, ca reprezentant al acționarului unic al societății – Consiliul Local Municipal Constanta. În aceasta calitate am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare convocate de către Președintele Consiliului de Administrație a CTBus.

Deasemenea am fost nominat de către Consiliul Local Municipal să fac parte din Comisia de repartizare a locuințelor construite prin programele ANL destinate închirierii. Comisia s-a întrunit de mai multe ori și a propus Consiliului Local Municipal Constanta, în mai multe rânduri repartizarea unor locuințe conform criteriilor pentru accesul la locuințele construite prin programul ANL destinate închirierii în vederea stabilirii ordinii de prioritate în soluționarea cererilor. De fiecare data propunerile facute au fost aprobate de către Consiliul Local Municipal Constanța.

Am fost delegat de către Consiliul Local Municipal Constanța să fac parte din Consiliile de Administrație de la mai multe unități de învățământ din municipiu după cum urmează: Liceul Tehnologic Virgil Madgearu Constanta,

Liceul cu Program Sportiv Nicolae Rotaru Constanța, Liceul Teoretic Traian Constanța, Colegiul Național Pedagogic Constantin Bratescu Constanța, Școala Gimnazială nr 16 Marin Ionescu Dobrogianu Constanța, Grădinița cu Program Normal Năsturel Constanța, Grădinița cu Program Prelungit Kiți Biți Constanța. Activitatea în aceste consilii de administrație s-a derulat parțial on-line, datorită situației generate de pandemia Covid-19, dar și fizic. De altfel începutul de an școlar 2022-2023 mi-a făcut plăcută plăcere de a participa la festivitățile de deschidere de la Liceul Teoretic Traian Constanța și Colegiul Național Pedagogic Constantin Bratescu Constanța.

Periodic am avut întâlniri cu cetățenii prin programul de audiențe de la sediul partidului sau în Cartierul Palas la sediul local al organizației din acest cartier. Problemele cele mai importante ridicate de cetățeni s-au referit în special la locurile de parcare, probleme în toaletarea arborilor, locurile de joacă pentru copii, situații locative, atât a chiriașilor RAEDPP cât și a celor din Cartierul Henry Coandă. În principiu s-a reușit de fiecare dată o rezolvare a situațiilor, în special pentru problemele sociale legate de spațiile locative, având un sprijin important în administratorul delegat de la Henry Coandă, Bogdan Kircorian.

Am fost solicitat încă din anul 2021, de către Directorul Colegiului Național Militar Alexandru Ioan Cuza, pentru a-l ajuta în a rezolva situația juridică a unei construcții private realizată pe domeniul colegiului. Așa cum am precizat în Raportul de activitate precedent cu ajutorul Directorului Adjunct Patrimoniului Primăria Constanța, dna Carmen Ispas s-a reușit trecerea succesivă a construcției respective în proprietatea primăriei astfel încât aceasta să poată fi demolată și redat întreg terenul Colegiului. În final aceasta această problemă a fost rezolvată definitiv.

Am participat, alături de colegii consilieri din partea Partidului Național Liberal la elaborarea și propunerea mai multor proiecte de hotărâri în Consiliul Local Municipal, precum și la ample dezbateri privind amendarea unor proiecte de hotărâre sau chiar Hotărâri cu impact major asupra cetățenilor Municipiului Constanța, precum Regulamentul parcarilor din Municipiul Constanta sau Regulamentul privind îmbunătățirea activității de gospodărire, protecția mediului, întreținerea și înfrumusețarea municipiului Constanta.

Am participat la Comisia de concurs pentru postul de Director economic de la Spitalul Clinic de Boli Infecțioase Constanta.

Am căutat să scot în evidență modul defectuos cum s-a făcut contractul de delegare a serviciilor publice de transport local și am dus o aprigă „luptă” cu

factorii de resort din primarie. Astfel am arata în sedinta publica a CLM faptul că realizarea acestui contract s-a facut in baza unui studiu care a luat in calcul prețurile generate în anul 2020 și nu cele reale ale anului 2021. Aproape toata perioada anului 2022 membrii AGA, ca reprezentanți ai Consiliului local municipal Constanța, au acționăm pe toate căile legale și profesionale pentru a putea face posibil menținerea cel puțin pe linia de plutire a societății absolut vitale pentru municipiul Constanța. Intr-un final in luna Septembrie 2022, a fost semnat un act aditional la contractul de delegare astfel incat societatea CTBus sa beneficieze de acelasi tratament ca si celelalte societati subordonate CLM.

Am susținut punctul de vedere al Asociațiilor de Proprietari/Locatori în ceea ce priveste accesul la fondurile nerambursabile prin programul PNRR de creștere a eficienței energetice a clădirilor rezidențiale. Alegerea blocurilor care au fost propuse a intra in proiect s-a facut fara a se respecta prevederile metodologiei de aplicare a programului, ceea ce a generat un val de reactii negative ale unor asociatii de proprietari.

Incepand cu data de 1 decembrie 2022 mi-am incetat activitatea de consilier local municipal in baza unei decizii unilaterale manifestate printr-o demisie conforma cu Regulamentul de organizare si functionare a Consiliului Local al Municipiului Constanta.

Consilier Local Municipal Constanța,

Teodor POPA